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本年も町民の皆さま方のご多幸とご健勝をお祈りするとともに、
北方町連区地域づくりのためにご理解・ご協力をよろしくお願い申し上げます。

○ 防災訓練が行われました！ （１１月８日）

あいにくの雨模様でしたが、北方連区全町内参加による防災訓練が今年
も行われました。小学校の屋内運動場での実施となったため、骨折応急手
当・担架応急作成訓練・負傷者搬送訓練をするチームと、心肺蘇生・ＡＥ
Ｄ使用訓練の２チームに分かれてのスタートとなりました。 今年も北方
中学校の生徒たちがたくさん参加し、町内の人たちと一緒にいろいろな訓
練を行いました。なかでも舩戸中学校長が負傷者役となり無事に担架で運
ばれた時には、周囲から思わず大きな拍手が起こりました。
進行や補助を担当した一宮消防北方分団員のきびきびした誘導や丁寧な説
明などに、参加者は真剣に取り組むことができました。女性の会（婦人消
防団）と赤十字奉仕団の方々の炊き出しによる暖かいご飯と豚汁を食べて
終了となりました。もしもの時もあわてずに、自助・共助にいち早く動い
て協力できる心構えが大切ですね。 ～安心安全部会～

○ 初めて北方公民館で開催！ 第２５回魅力ある地域づくり事業

（１１月１日） （１１月１５日）
北方公民館玄関前で、勇壮な北方由喜太鼓の演 書・絵・手芸など日頃趣味で制作している作

奏によるオープニングセレモニーが行われまし 品や郷土作家の作品など、たくさんの力作が展
た。“北方文化祭”の長い歴史の中で初めて会場 示されました。文化祭も初めて北方公民館での
になった公民館で、出演する方々は大会議室に作 開催となり、大・中・小会議室にすることで移
られた舞台での演技となり、観客との距離が近く 動時間が短くなりその分じっくり鑑賞できまし
てかなり緊張気味でした。無料呈茶コーナーや山 た。スタンプラリーでお楽しみ抽選券がもらえ
野草・菊花の展示も同時開催され、たくさんの るということで二重の楽しみでした。和室での
人々が訪れました。午前・午後の２回行われたお 抹茶の接待、入り口前での玉せんやみたらしな
楽しみ抽選会も、多くの方々がたいへん喜んで参 どの模擬店やゲームコーナーもたくさんの人で
加していました。 賑やかでした。

～地域振興部会～



○ 三世代交流ウォークラリー （１１月２２日）

曇り空でしたが寒くはなくウォーキングには心地よい天気となったこ
の日、子ども・シルバー・協力者総勢約１２０名（２３チーム）が集ま
りました。観察コーナーの曽根神社のでは施設や様子をゆっくり見て回
り、北方町の人口・木魚の素材・ツインアーチ非常階段の段数などのク
イズを解きながらチームで協力して歩きました。道沿いの様子や昔の地
域周辺の話をおじいちゃんやおばあちゃんに聞きながらの楽しい交流に
なりました。自分の町内以外の散策は、大人も子どもも新鮮で驚きと発
見の連続でしたね。 ～健全育成部会～

〇 お年寄りと語る会 （１０月２９日） 〇 児童館のクリスマス会 （１２月５日）

北方中学校の３年生が、「北 今年のクリスマス会は、吹奏楽団“一宮マザ
方のここが好き」、「北方 ーズアンサンブ
の未来図」というテーマで ル”のすてきな演
町の様子や交通の今と昔な 奏で幕を開けまし
どをお年寄りと一緒に話し た。人形劇やゲー
合いました。 ムも盛りだくさん

たくさん語り合った後は、みんなでけんちん汁 で、楽しい思い出
や玄米ご飯などの給食を味わいました。 ができましたね。

～北方中学校～ ～児童館～

ちょっといい話

１１月１日に平成２７年の一宮市消防団観閲 ９月に岐阜県垂井町でニュースポーツ「タ
式が開催され、その中で日頃の功労に対する表 スポニー」の日本選手権大会が開催され、
彰式がありました。北方分団員から下記の方々 北方町在住の杉山弘晃さんが男子の部で初
が表彰されました。日頃のご奉仕に感謝しお祝 優勝しました。タスポニーとは昭和５６年
い申し上げます。 に考案された新しいもので、バドミントン

の半分ほどの広さのコートで直径１７ｃｍ
〇 日本消防協会表彰（勤続３０年以上） のスポンジボールを両手で打ち合うという

水 谷 和 司 さん スポーツです。杉山さんは「小学生から高
齢者まで楽しめるので、世界に

〇 市長賞状（勤続３年以上） 普及させたい」という大きな
平 野 誠 司 さん 夢を持ってみえるそうです。
丸 井 健 二 さん 優勝おめでとうございます。

≪ これからの催事・イベント ≫ 日程等は､１２月１４日現在の予定です。

☆ 新成人のつどい （新成人のつどい実行委員会）
と き １月１０日（日） 午後 １：３０～ ところ 北方中学校

☆ リサイクル工作 （健全育成部会）
と き １月１６日（土） 午前 ９：３０～１１：００ ところ 北方公民館

☆ 新春ジョギング＆歩け歩け大会 （地域振興部会）
と き １月１７日（日） 午前 ８：４５～ 集 合 北方中学校中庭

☆ お菓子教室 （健全育成部会）
と き １月３０日（土） 午前 ９：３０～１２：００ ところ 北方公民館

地域づくり協議会活動状況

１２月 １日（火） 役員会 （各事業の進捗状況と今後の活動予定）
１２月 ７日（月） 広報部会 （編集会議 第７５号打合せ）
１２月１４日（月） 広報部会 （編集会議 第７５号原稿チェック）
１２月２８日（月） 広報部会 （編集会議 第７６号打合せ）


